
授業評価アンケート（保護者）結果

アンケート回答者数

1年次 48名 合計

2年次 63名 161名

3年次 50名

合計 161名

1年 2年 3年 合計
1. 1 8 8 7 23

2 21 27 17 65

3 15 21 15 51

4 4 7 11 22
2. お子様の授業ノートを見たことがありますか。 1 1 0 1 2

2 7 16 8 31

3 25 27 21 73

4 15 20 20 55
3. 1 11 11 10 32

2 30 37 36 103

3 4 14 1 19

4 0 0 0 0

無 3 1 3 7
4. 学校の学習だけで十分と感じていますか。 1 3 9 5 17

2 13 16 16 45

3 26 30 27 83

4 4 7 2 13

無 2 1 0 3
5. 1 6 5 7 18

2 19 33 32 84

3 21 21 9 51

4 1 3 1 5

無 1 1 1 3
6. 1 6 12 10 28

2 24 31 33 88

3 15 16 2 33

4 1 3 1 5

無 2 1 4 7

質　問　内　容

檜山北高の学習内容の難易度について、お子様は適
切な物であると感じていると思いますか。

授業を受けて「面白い」「出来なかったことが出来るよ
うになった」「上達した」など、お子様は達成感を感じて
いると思いますか。

先生は、生徒の発言・質問に対して丁寧に対応してい
ると感じていると思いますか。

（保護者コメント）先生によるのでは？

家庭で授業の様子を話しますか。


